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CoreografiaProduction – das ist ein Event-Unternehmen, das Full-Service, aber auch 
Einzelleistungen bietet. Von der Ideenfindung, über perfekt koordinierte Konzeption,  
technische Planung, Randprogramme, Regie und professioneller Realisation führt 
CoreografiaProduction Ihre Veranstaltung selbstständig und absolut zuverlässig 
durch.  
Unsere Specials: Jede Produktpräsentation, jedes Showprogramm, jede Ausstattung, 
jeder Messeauftritt ist auch im kleinsten Detail ein absolutes Unikat. Das bedeutet, 
wir kreieren und inszenieren auf jeden Anlass abgestimmt von Plakat und Dekoration 
bis zu Musik und Choreografie alles immer neu und individuell entsprechend. Und – 
bei uns können Sie sicher sein, es ausschließlich mit Professionals zu tun zu haben. 
Dekorateure, Floristen, Gastronomieexperten, Hostessen, Masken- und 
Kostümbildner, Fotografen, Moderatoren, Models, Musiker, Sänger, Tänzer, 
Schauspieler und Akrobaten gehören zu unserer Crew und gestalten Ihren Event zu 
einem schillernden, unvergesslichem Erlebnis. 
CoreografiaProduction ist ein Unternehmen von Angelina Hien und Christophe 
Bradefer. Angelina Hien kommt aus München, studierte Theater- und 
Musikwissenschaften mit Schwerpunkt Choreografie und Tanz. Sie gründete 1987 
CoreografiaProduction mit einer Tanz- und Showakrobatikgruppe. Ihr Ehemann 
Christophe Bradefer, geboren in Paris, Ausbildung zum Restaurantfachmann in der 
Drei-Sterne-Gastronomie, erweitere das Leistungsspektrum der 
CoreografiaProduction auf komplette Organisation, Abwicklung und Ausstattung von 
Veranstaltungen. Heute ist CoreografiaProduction ein Full-Service Event-
Unternehmen, das europaweit arbeitet.   

Leistungen 
Wir bieten: 
Ideenfindung 
Konzeption 
Vorbereitung ( z. B. Plakate) 
Technische Planung und Durchführung 
Künstlerische Planung und Durchführung 
Dekoration 
Catering 
Gastronomie  

für 
Modenschauen 
Produktpräsentationen 
Jubiläen 
Feiern und Events zu jedem Anlass 
. 
. 
.   
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(Hier bitte nur die Namen der illustren Kunden. Was genau auf dem Programm stand, 
wird sonst zu viel und ermüdet den Leser – der soll nur von einer Fülle von guten 
Namen überrollt werden)  

Philosophie  
Wir inszenieren Ihre Träume    

(Hier fällt mir sicher noch was ein, so morgens beim Aufwachen – bevor ich Euch 
mit „Wir machen jeden Event zum unvergesslichen Highlight“  „Ihre Zufriedenheit 
ist unser Erfolg“  „Ein gelungener Event öffnet die Gedanken für Fantasie und 
Freude“ „Event – das heißt mit allen Sinnen erleben“  und ähnlichem langweile)  

Wichtig: Am Schluss  

Konzeption und Fotos. Michael Lausch 
Text: Monika Preuk 
Grafik: Anne Brendel 
Copyright CoreografiaProduktion 2001    



Dieses Dokument wurde mit Win2PDF, erhaeltlich unter http://www.win2pdf.com/ch
Die unregistrierte Version von Win2PDF darf nur zu nicht-kommerziellen Zwecken und zur Evaluation eingesetzt werden.

http://www.win2pdf.com/ch

